

Чебоксария всех стран, соединяйтесь! Пролетария всех стран, соединя всех с

31 января 2024 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

Nº4 (1242)

«Начинается новый век бессмертия Ленина!»

26 января прошла видеоконференция КПРФ – «Общероссийское открытое партийное собрание». Перед участниками форума выступили Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов, кандидат в Президенты РФ Н.М. Харитонов, руководители региональных отделений КПРФ. В работе собрания участвовала и большая группа коммунистов Чувашии и их сторонников — ветеранов ГСВГ и ВД.

начале был продемонстрирован видеосюжет, посвящённый 100-летию В.И. Ленина и предвыборной программе Компартии. Затем со вступительным словом к участникам форума обратился Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов:

– На Втором Всесоюзном Съезде Советов товарищ Сталин, выступая от имени партии большевиков, дал клятву крепить звание коммуниста, единство нашей партии и строго выполнять все заветы Ленина. Он особо подчеркнул, что главный завет Ленина – строить Советскую власть. И впервые в истории человечества на одной шестой части планеты возникло новое государство, где правил труд, а не капитал.

Ленин особо подчёркивал, что для нас принципиально важно всё



сделать для того, чтобы каждый человек почувствовал себя достойно. И эта достойная жизнь воплощалась в первых декретах Ленина, которые партия большевиков реализовывала в полной мере. Это Декрет о мире, Декрет о земле, а также меры заботы о женщинах, детях и стариках. Советская власть делала всё, чтобы гарантировать те права граждан, о которых

мечтало всё трудовое человечество. Я считаю, что мы сегодня должны ещё раз вместе поклониться гению Ленина. Он навечно остался с нами. Начинается новый век бессмертия Ленина и его гениальных идей...

Из выступления **Н.М. Харитоно**ва:

– Если мы убедительно донесём нашу программу до каждого избирателя в каждый дом, поверьте, результат может быть вообще неожиданным. Наши активные поездки в течение двух недель подтверждают это. Я уверен, что, если все мы активно, как никогда, поработаем, уважение к нашей программе, к партии у народа, у избирателя России будет самое откровенное. И нас очень здорово могут поддержать. И мы можем на самом деле победить.

Н.М. Харитонов напомнил о том,

что до начала выборов осталось 50 дней. Он указал на необходимость использования этого времени для активной агитации и поделился мнением о переменах в настроении граждан. Ситуация становится похожа на выборы 1996 года. Он с сожалением отметил, что в то время Компартия не сумела сохранить результат. Вместе с тем кандидат-коммунист обратил внимание на мощный заряд энергии, который имеют сегодня партийные активисты и сторонники КПРФ. Надо разъяснять россиянам содержание лозунга «Поиграли в капитализм – и хватит!», какие изменения произошли за последние тридцать лет, от чего мы ушли и к чему пришли.

Подводя итоги партийного собрания, Г.А. Зюганов сказал: «Лево-центристское правительство неизбежно, старым курсом ничего не сделать». Лидер коммунистов призвал к максимальной мобилизации актива и рассказал о работе выборного штаба. Он отметил, что программные наработки КПРФ, практический опыт народных предприятий, идейно-теоретическая работа, уличная активность, усилия депутатской вертикали и сотрудничество с зарубежными союзниками составляют залог успеха.

По материалам КПРФ.ру.

Предвыборная хроника

29 января Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов и кандидат на пост Президента, член Президиума ЦК КПРФ Н.М. Харитонов прибыли с рабочим визитом в Санкт-Петербург. В поездке также принимали участие первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин, секретарь ЦК КПРФ А.А. Ющенко, член ЦК КПРФ М.С. Музаев.

ости из Москвы совместно с городскими партийными активистами возложили цветы к доске памяти Ж.И. Алфёрова на Петровской набережной. Память о Ж.И. Алферове навеки сохранится в сердцах коммунистов. КПРФ борется за сохранение научного и творческого наследия выдающегося учёного, поддерживает академическую школу, созданную трудами Жореса Ивановича.

30 января представители делегации совместно с городским активом Компартии возложили цветы к памятнику В.И. Ленину у здания Смольного, затем посетили Кировский завод. Для представителей КПРФ была проведена экскурсия по цехам завода. Г.А. Зюганов и Н.М. Харитонов пообщались с рабочими у станков и командой рационализаторов, с трудовым коллективом завода.



Г.А. Зюганов поздравил рабочих с 80-летием полного снятия блокады Ленинграда и отметил роль Кировского завода в обороне страны от немецкофашистских захватчиков. Также он оценил успехи предприятия, которых удалось добиться за последнее время, и рассказал о роли КПРФ в его возрождении.

Н.М. Харитонов сказал рабочим: «Вы - счастливые люди». Он отметил, что в цехах нет суеты, на заводе используются передовые технологии, а производством управляют талантливые руководители. Кандидат-коммунист также рассказал о том, какой спрос в советское время был на технику Кировского завода.

Николай Михайлович заявил о необходимости увеличить финансирование промышленности, изменить условия предоставления займов на развитие производства и поддержки трудовых коллективов.

Также делегация ЦК КПРФ возложила цветы к Монументу героическим защитникам Ленинграда.

КПРФ. ру.

НА ЗАСЕДАНИИ БЮРО ЧУВАШСКОГО РЕСКОМА КПРФ

26 января состоялось совместное заседание бюро Чувашского рескома КПРФ и республиканского предвыборного штаба, которые провёл первый секретарь рескома Александр Андреев.

частники заседания рассмотрели вопросы о распространении печатных и иных агитационных материалов, связанных с выборами Президента Российской Федерации; утвердили новое штатное расписание Чувашского республиканского отделения КПРФ в связи с увеличением МРОТ с 1 января 2024 года; отчёт по смете поступления и расходования денежных средств Чувашского республиканского отделения КПРФ за 2023 год и проект сметы на 2024 год.

Члены бюро поддержали кандидатуры, предложенные для зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Алатырской и Урмарской районных территориальных избирательных комиссий.

На заседании было поддержано предложение республиканской федерации по лыжным гонкам, чтобы КПРФ стала одним из организаторов соревнований на призы газеты «Пионерская правда».

Было принято решение приобрести сто флагов с символикой СССР для отправки в зону СВО. Красные знамёна Советского Союза пользуются там повышенным спросом, они поднимают у бойцов патриотический дух.

Члены бюро вышли с предложением обратиться в ЦК КПРФ с инициативой учредить медаль ЦК КПРФ «За помощь СВО».

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.



«ЛЕНИНГРАД ПОКАЗАЛ ЯРЧАЙШИЙ ПРИМЕР БЕССТРАШИЯ, **ДОСТОИНСТВА, МАССОВОГО ГЕРОИЗМА!»**

Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Госдуме Г.А. Зюганов направил приветствие губернатору Ленинграда (Санкт-Петербурга) А.Д. Беглову и всем жителям города в знаменательный день 80-летия полного освобождения города на Неве от немецко-фашистской блокады.

т имени фракции КПРФ в Государственной Думе, всех народно-патриотических России позвольте сердечно поприветствовать вас в этот знаменательный день!

Ваш великий город дорог каждому русскому сердцу. Немало славных страниц вписано им в отечественную и мировую историю. Но самые героические вехи его летописи связаны с огненным временем Великой Отечественной войны. Москва и Ленинград должны были быть стёрты с лица земли как центры славянского мира и нового справедливого жизнеустройства. Понимая огромное символиче-



ское значение «колыбели трёх революций», гитлеровские изуверы взяли её в смертоносное кольцо. Это было одно из самых тяжких и чудовищных преступлений XX столетия. Свидетельство тому - почти 600 тысяч человек, покоящихся на Пискарёвском кладбище. Величественный образ скорбящей Родины-Матери болью будет вечно отзываться у миллионов людей на всей планете.

Ленинград показал ярчайший пример бесстрашия, достоинства, массового героизма. Бессмертны боевые и трудовые свершения той эпохи. В ней, как в фокусе, отразились

душевная сила и нравственная высота советского человека. Он проявил невиданную стойкость, подлинный патриотизм, любовь к уникальному наследию предков, нерушимую дружбу и братство с представителями всех национальностей. Можно с полным основанием сказать: линия фронта проходила тогда через души всех советских людей.

Сегодня новоявленная «Антанта», сколоченная американцами из 50 государств, объявила войну всему русскому миру и опять хочет поставить нас на колени. Наследники гитлеров и маннергеймов, которые обагрили кровью нашу землю, снова вводят санкции и блокады. Впереди - новые испытания. Для победы над врагом нужна максимальная консолидация общества, полная концентрация всех наших ресурсов, духовного потенциала.

Убеждён, нам хватит воли и характера, чтобы быть достойными подвига непокорённого Ленинграда и его защитников - героев Отечественной войны, чтобы выстоять и победить. Пусть вдохновляют всех нас строки блокадницы Ольги Берггольц: Мы знаем – нам горькие выпали дни,

Грозят небывалые беды, . но Родина с нами, и мы не одни,

и нашею будет Победа!

Желаю всем вам, и особенно ветеранам, детям военного времени, здоровья и мирного неба, добра и семейного тепла. Пусть свято хранимая память о свершениях дедов и отцов помогает справляться с любыми невзгодами. Вечная слава воинамосвободителям: солдатам и офицерам, партизанам и подпольщикам, ополченцам и труженикам тыла!

Светлая память героям - защитникам Советской Родины!

С праздником, Город-солдат, Город-труженик!

Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе Г.А. ЗЮГАНОВ.

Интересы народа он ставил во главу угла

25 января в селе Аликово состоялось открытие мемориальной доски В.И. Анисимову, бывшему первому секретарю Аликовского райкома КПРФ, депутату второго созыва Госсовета Чувашии, главе Аликовского района в 2001 - 2005 годах.

ёл памятное мероприятие первый секретарь Аликовского райкома КПРФ Вячеслав Сорокин. Он озвучил основные вехи жизненного пути Владимира Ильича. Уроженец местной деревни Яжут-









кино, В.И. Анисимов получил высшее образование в Казанском ветеринарном институте им. Н.Э. Баумана. Также окончил Горьковскую высшую партийную школу. Трудился главным ветврачом, директором совхоза «Шумшевашский», начальником управления сельского хозяйства, первым заместителем председателя Аликовского райисполкома. В 1988 – 1991 годах был первым секретарём Аликовского райкома КПСС. В начале 2000-х годов избирался главой самоуправления Аликовского района. Многие годы до последних своих дней Владимир Ильич руководил районной организацией КПРФ.

Первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Александр Андреев в своём выступлении отметил: «Сегодня мы открываем памятную доску человеку с большой буквы, хорошо известному не только в Аликовском районе, но и по всей Чувашии. Анисимов, будучи депутатом районного Собрания и Госсовета республики, активно боролся за права и чаяния жителей в те непростые 90ые годы. Годы развала Советского Союза и запрета Коммунистической партии. Но как человек с внутренним стержнем, Владимир Ильич не сломился под оказываемым на него со стороны новых властей прессингом и не предал интересы народа. Мы, нынешние коммунисты, помним и будем помнить его всегда. Светлая память о Владимире Ильиче Анисимове навсегда сохранится в наших сердцах».

Своими воспоминаниями об Анисимове поделились работавшие вместе с ним бывший директор совхоза «Выла» В.П. Матвеев. зоотехник совхоза «Шумшевашский». много лет проработавшая главой сельского поселения Большая Выла Н.А. Лаврентьева, ветеран партии П.К. Кондратьев, ветеран партии, комсомола и педагогики Х.Г. Максимова, односельчане и родственники. В заключение супруга Владимира Ильича Галина Александровна поблагодарила собравшихся, сказав, что «установленная на стене дома памятная доска будет греть всем нам душу».

> Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

Вяжут сетки по зову души

В Аликовском районе 20 бригад волонтёров вяжут камуфляжные сетки для российских участников СВО. В одной из них, в деревне Ефремкасы, побывала делегация коммунистов: депутат Госсовета Чувашии Александр Андреев, первый секретарь Аликовского райкома КПРФ Вячеслав Сорокин и председатель КРК Чувашского республиканского отделения КПРФ Михаил Редькин.



тительницы деревни пенсионного возраста занимаются этим благородным делом в библиотеке сельского дома культуры. Руководит коллективом волонтёров Августина Семёнова, работавшая до пенсии дояркой в колхозе «Правда». Женщины уже приноровились и плетут по одной сетке в день. Не за деньги, им никто не платит за работу, а по зову души.

Августина Станиславовна рассказала, что они также участвуют в сборе гуманитарной помощи для наших бойцов. Отправляют на Донбасс носки, подушки, одеяла, травяной чай и домашние консервы.

Александр Андреев поблагодарил женщин за старания во благо общего дела и вручил волонтёрам награды: Валентине Васильевой благодарственное письмо за подписью Председа-



теля ЦК КПРФ Зюганова, Августине Семёновой – медаль «В ознаменование 100-летия образования СССР». Благодарственного письма удостоился и механизатор Михаил Алексеев, помогающий женщинам.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.



В Чебоксарах прошли «Ленинские чтения»

27 января в Чебоксарах состоялась Всероссийская научно-практическая конференция «Ленинские чтения», посвящённая 100-летию памяти В.И. Ленина и 80-летию снятия блокады Ленинграда. Её организовало Чувашское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российские учёные социалистической ориентации» при поддержке Чувашского республиканского отделения КПРФ.

ткрыл конференцию и обратился к её участникам с приветственным словом первый секретарь Чувашского рескома КПРФ А.М. Андреев.

Конференция заслушала доклады кандидата экономических наук, доцента Минского научного института М.Н. Антоненко «Разработка и совершенствование В.И. Лениным и И.В. Сталиным теорий построения социализма, их искажение, фальсификация и извращение «левыми» и «правыми» резонёрами»; кандидатов исторических наук, доцента Е.В. Суховой «Подвиг Ленинграда бессмертен» и А.Н. Радиченко «Уроки Ленинского призыва в РКП(б) 1924 года»; доктора исторических наук, профессора Т.С. Сергеева и кандидата исторических наук, доцента Е.В. Агаевой «Председатель Совнаркома РСФСР В.И. Ульянов-Ленин в судьбе Симбирской чувашской учительской школы»; кандидата педагогических наук, доцента Л.Ю. Александровой и преподавателя Военного университета имени князя Александра Невского Д.С. Александрова (г. Москва) «Свобода и свободное воспитание в советский период отечественной педагогики»; Л.Ю. Александровой и студентки из г. Люберцы О.С. Александровой «Детская беспризорность в СССР в первые послевоенные годы».

Оживлённый интерес вызвали проблемы народных предприятий России, ставшие темой докладов кандидата экономических наук, профессора Ю.Г. Никифорова «Эволюция социально-экономического и политического феномена народных предприятий от Роберта Оуэна до наших дней» и доктора философских наук, профессора, депутата Йошкар-Олинской городской Думы, члена Марийского рескома КПРФ А.В. Маслихина «И.И. Казанков – руководитель Объединения народных предприятий «Звениговский». Содержательным получился доклад Йошкар-Олинского депутата С.А. Щеглова о роли контрольно-счётных органов в развитии местного самоуправления на путях социалистических преобразований».

Участники конференции из Марий Эл по приглашению Александра Андреева посетили Чебоксарский музей СССР, встретились с его директором Н.М. Адёром. Богатая экспозиция музея наглядно показывает несостоятельность легкомысленных утверждений о том, что в Советском Союзе будто бы было собственное производство одних только галош.

Конференция приняла обращение к Президенту России В.В. Путину и Генеральному прокурору РФ И.В. Краснову «Свободу Сергею Удальцову!» и народный наказ кандидату в президенты страны от КПРФ товарищу Н.М. Харитонову.

А. Радиченко.







ВЕТЕРАНЫ ГСВГ И СТРАН ВД ПОДВЕЛИ ИТОГИ 2023 ГОДА

26-го января в актовом зале Чувашского республиканского отделения КПРФ состоялось отчётное собрание Союза ветеранов Группы Советских войск в Германии (ГСВГ) и стран Варшавского договора (ВД) по Чувашской Республике по итогам 2023 года.

начале прошла церемония награждения отличившихся. Участвовавший в работе собрания первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Александр Андреев вручил почётные грамоты Ольге Тарасовой, Надежде Яловенко, Сергею Пушкарёву, Николаю Кириллову и Николаю Смирнову. Геннадий Петров удостоился ордена ЦК КПРФ «Партийная доблесть».

Перед собравшимися выступили руководитель республиканской партийной организации Александр Андреев, председатель Совета Союза ветеранов ГСВГ и ВД по Чувашии Михаил Семёнов, заместитель председателя Союза ветеранов Чувашской Республики Виталий Мукин, заместитель председателя Союза ветеранов Вооружённых Сил и правоохранительных органов Чувашской Республики Николай Кириллов, руководитель Вурнарского отделения Союза Анатолий Васильев, начальник штаба Яльчикского отделения Анатолий Анисимов и другие.

Минутой молчания участники собрания почтили память ушедших из жизни ветеранов. В своём выступлении Михаил Семёнов остановился на основных моментах деятельности ветеранской организации и озвучил план работы на 2024 год. Отделения Союза действуют в 19 районах и двух городах республики. На учёте в организации состоят более 1500 ветеранов. За неполных 7 лет существования Союза установлено 20 стел, посвящённых ветеранам ГСВГ, большое количество мемориальных досок, издано 7 книг. Большое внимание уделяется работе с учащимися учебных заведений, особенно с кадетами. В работе с призывниками подаёт хороший пример Красночетайское отделение (руководитель Олег Зайцев). В Вурнарском отделении создана общественная организация «Патриоты Вурнарского МО». В целом по итогам года первое место

заняло Яльчикское отделение Союза ветеранов ГСВГ и ВД (Николай Павлов), удостоившееся вымпела Межрегионального Союза ветеранов ГСВГ.

Завершилось собрание вручением активным ветеранам памятных медалей, почётных грамот и благодарностей. Михаил Семёнов вручил Благодарственное письмо Александру Андрееву. Так отмечено участие

Чувашского республиканского отделения КПРФ в ветеранском движении военнослужащих, исполнявших воинский долг за пределами нашей Родины.

Николай Смирнов.

На снимках: Вручение грамот Николаю Смирнову и Владиславу Степанову. Вымпел Яльчикского отделения Союза.







КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

★ 27 января, в Колонном зале Дома союзов состоялся памятный вечер и концерт, посвящённый основателю Советского государства Владимиру Ильичу Ленину. С приветственным словом к собравшимся обратился Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов: «История измеряется не годами, а столетиями. Именно в этот день, ровно сто лет назад на Красной площади прошёл траурный митинг, проводили в последний земной путь Владимира Ильича Ленина. Но дело, идеи и мысли его познания, которые он открыл, новый мир, новый социалистический строй остались с нами на века и переживут всех нас. Это спасительные идеи и сегодня для всего человечества».

★ Генеральная прокуратура Колумбии начала расследование обстоятельств предполагаемых нарушений на выборах в отношении избранного 29 октября 2023 г. на пост мэра города Тунха гражданина Колумбии российского происхождения Михаила Краснова, который знает несколько языков и работал преподавателем в местном университете. Ведомство запросило у МИД страны копию свидетельства о натурализации и подтверждение того, отказался ли Краснов от российского гражданства. Краснов проживает в стране с 2008 г. А победил на выборах, пообещав местным жителям безжалостно бороться с коррупцией и казнокрадством.

★ По данным Федеральной налоговой службы, в 2023 г. в Чувашии было зарегистрировано 836 коммерческих организаций, а ликвидировано - 872. Это на 20,3% меньше, чем в 2022 г. Напомним, что на протяжении нескольких лет в стране число ушедших с рынка компаний значительно превышает число открытых. Это связано с кампанией ФНС по борьбе с фирмамиоднодневками.

Реконструкция музея космонавтики им. А.Г. Николаева в селе Шоршелы запланирована на 2025-2026 гг. Уже получено положительное заключение госэкспертизы. Стоимость работ оценивается в 1,7 млрд. руб. В ходе реконструкции планируют построить четырёхэтажное здание музея, в котором будут созданы звёздный зал «Планетарий», библиотека, конференц-зал, учебные классы и обсерватория с куполом. Садпарк мемориального комплекса дополнят малыми архитектурными формами.

★ Арбитражный суд Чувашии по требованию прокуратуры республики признал незаконным заключение контракта по ремонту Лапсарского проезда в Чебоксарах с организацией, не отвечающей установленным требованиям. Теперь подрядчику предстоит вернуть аванс в сумме 347,5 млн. руб. А ситуация с ремонтом данного проезда повисла в воздухе.

★ Перебои с поставками продуктов питания в магазины Чувашии возникли из-за аномальных снегопадов, сообщил министр экономического развития республики Дмитрий Краснов. В связи с закрытием федеральных трасс фуры с продуктами стояли в пробках.

🖈 В Чебоксарах в 2024 г. будут ремонтироваться дороги по Марпосадскому шоссе, Ишлейскому, Мясокомбинатскому и Монтажному проездам, по улицам Димитрова и Беспалова. Их ремонт обойдётся в 280 млн. руб.

Волонтёрский труд очень нужен нашим бойцам

В новочебоксарском ДК «Химик» прошло патриотическое мероприятие, посвящённое первой годовщине создания волонтёрской группы «Солдату из дома 21». На него был приглашён и руководитель республиканской организации КПРФ Александр Андреев.

олонтёры занимаются сбором гуманитарной помощи для российских бойцов в зоне СВО, вяжут маскировочные сети, делают окопные свечи, «сухой» душ, оригинальные браслеты выживания, ком-



плектуют суповые наборы, среди которых есть даже шурпе.

Выступая, Александр Андреев поблагодарил волонтёров за их ежедневный труд, очень нужный нашим бойцам, которые чувствуют заботу своих земляков. От имени группы «Солдату из дома 21» Александру Андрееву была вручена Благодарность за совместную деятельность. В соцсетях он написал: «Огромное спасибо! Наше дело правое, Победа будет за нами!»

С. Петров.



Власти отвечают, а проблемы остаются

лава Чувашии Олег Николаев под занавес 2023 года провёл «Прямую линию» с населением республики.

Первый секретарь Комитета Козловского местного отделения КПРФ И.Е. Кузнецов в интересах жителей округа отправил властям республики следующие вопросы:

- 1. Возобновит ли в Козловке работу городская баня?
- 2. Достроят ли стадион около ФОК «Атал»?
- 3. Когда в Козловке будут строить новую причальную стенку, о которой ведётся так много разговоров?

12 января 2024 года власти Козловского муниципального округа, которым, судя по всему, республиканские чиновники и перепоручили ответить, дали в социальных сетях следующие ответы:

1. Городская баня находится в частной собственности. Правообладателем объекта недвижимости является ООО «Паритет», собственник преждевременно скончался. В настоящее время ведутся переговоры с законными наследниками для оформления права собственности на объект недвижимости для возобновления функционирования городской бани в штатном режиме.

2. Работы по завершению строительства футбольного поля около спортивной школы «Атал» будут проведены в 2024 году в рамках программы инициативного бюджетирования.

3. Проект «Строительство набережной р. Волга с причальной стенкой и благоустройство прилегающей территории в г. Козловка» получил положительное заключение государственной экспертизы в декабре 2023 г. Строительство данного объекта будет выполнено после включения его в государственную инвестиционную программу Российской Федерации «Развитие туризма».

Будем ждать положительного решения вопросов.

Марат Волгин.

За что нужно платить в медицине?

Вступили в силу новые Правила предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг. Они не меняют Программу госгарантий, в которой прописаны все виды бесплатной медицинской помощи в системе ОМС.

едорганизации, работающие в системе ОМС, имеют право оказывать и платные услуги. Теперь платим за: госпитализацию, если нет направления лечащего врача (как и раньше); все виды диагностических и лечебных процедур, если нет направления, а пациент сам проявляет инициативу; лекарства из списка жизненно необходимых и важнейших, без очереди и ожидания - за свой счёт и оперативно; индивидуальный уход (сиделка) по личной инициативе без назначения врача.

Что делать, если права на получение бесплатной медицинской помощи нарушаются? Самый быстрый и простой выход – обратиться в страховую компанию. Консультации специалистов страховых медицинских организаций, работающих в системе ОМС, всегда бесплатны. Если помощи добиться не вышло, можно обратиться в администрацию медорганизации или территориальный орган здравоохранения.

Ирина Филатова,

депутат Государственной Думы.

Поздравляем!

Наши юбиляры:

Вакумов Алексей Фёдорович, (90 лет), ПО-35, г. Чебоксары.

Ильин Валерий Ильич, (85 лет), сержант, Союз советских офицеров.

Соколова Валентина Семёновна, (80 лет), Осинцева Вера Николаевна, (65 лет), Россейкин Андрей Михайлович, (55 лет), г. Алатырь.

Фёдоров Сергей Алексеевич, (50 лет), Аликовский

В эти дни родились:

боксарского райкома КПРФ.

Семенова Зоя Павловна, первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ.

Ильясова Нинзада Мартасовна, председатель Канашского районного отделения организации «Дети войны».

Николаев Михаил Николаевич, Синьяльское ПО, Степанов Иван Владимирович, Чиршкасинское ПО, Чебоксарский район.

Марушев Николай Иванович, Купранов Алексей Алексеевич, Пирогов Анатолий Иванович, Кузнецов Владимир Васильевич, Ибресинский район.

Семёнов Юрий Яковлевич, капитан, Семёнов Ген**надий Германович**, старший прапорщик, **Мальцев** Вадим Ванифатович, сержант, Лужков Максим Александрович, ефрейтор, Кряжинов Александр Александрович, рядовой, Союз советских офицеров.

Швецова Елена Владиславовна. г. Шумерля.

Никифоров Сергей Михайлович, ПО-29, Сютрукова Зинаида Григорьевна, ПО-35, г. Чебоксары.

Углёва Антонина Петровна, член Чувашского рескома и райкома партии, Яльчикский район.

Прочитал газету сам – передай другому!



«Коммунистическая партия

Российской Федерации»

<u>Учредитель:</u> Чувашское республиканское отделение Политической партии

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст). Первым редактором был К.Я. Грасис. ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий массовых коммуникаций по Республике – Чувашии 07 июля 2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «**Чебоксарской правде»**, несут авторы,

 Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.

 Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.

Распространяется бесплатно

Тираж 17 000.

Гл. редактор С.П. Шульдяшёв Подписано в печать в **18.00. 30.01.2024**

Заказ №149. по графику — в **18.00.**

Алрес редакции и издателя:

428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А

Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru

htp://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»